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Referat af bestyrelsesmøde i GEH den 17. maj 2023 
 
Deltagere: Birgitte Wittendorff (formand), Bjørn Rasmussen, Stine Tarhan, Johanna Sterner, Inger 
Johansen, Lars Christensen, Gitte Østergaard Nielsen (referent) 
Mødet blev holdt hos Birgitte. 
 

 
 

1. Godkendelse af dagsorden og seneste referat  
Referat af 12/4 2023 og dagsorden godkendt. 

 
2. Nyt fra formanden 

 
Intet nyt. Birgitte efterlyste dog, at også Stine får adgang til Lars’ udsendelsessystem, så der 
kan sendes besked ud til alle om snerydning mv., hvis Lars er bortrejst i en periode med sne. 
Det arrangeres. 
 

3. Nyt fra kassereren 
 
Lars fortalte, at foreningens cvr-nummer skal fornyes hvert tredje år, elles lukkes 
bankkontoen, og det er sket nu. For at en genåbning kan finde sted, skal samtlige 
bestyrelsesmedlemmer underskrive en erklæring, og det skete på mødet. Lars sørger for at 
fremsende til banken. 
Desuden blev det aftalt, at også Birgitte bliver tegningsberettiget, så ikke kun Lars har adgang 
til kontoen. 
 
Det går fint med at få opkrævet medlemskontingent og gebyr til Vejlauget. Kun 10 mangler 
aktuelt at betale, og Lars har rykket. En enkelt ønsker ikke at være medlem af foreningen, 
eventuelt to. 
 

4. Nyt fra Vejlauget 
Stine oplyste, at Læsøvej har fået 3800 kr. tilbage fra Vejlaugets kasse, da Læsøvej nu er 
udtrådt af Vejlauget for at lade kommunen varetage opgaverne. Formanden for Læsøvej, Tine, 
har lovet løbende at orientere om, hvordan kommunen klarer opgaven, så vi kan følge med. 
Kommunen har endnu ikke udmeldt priser mv., så der er fortsat god grund til for os at vente 
med en stillingtagen. 
Der er indgået ny aftale om snerydning med ’Snevagten’, som overtager denne opgave pr. 
15/10. Fejning ventes der med, indtil det store gravearbejde vedr. vandledning på 
Egegaardsvej er overstået. 
 
Stine og Johanna har indhentet et tilbud på reparation af asfalt på vores forenings veje op mod 
skoven. Det lyder på i alt 24.562 kr. (inkl. moms). Bestyrelsen bad Stine og Johanna om at sige 
ja tak til det tilbud. Johanna svarer og sender senere faktura ti Lars. Hvis ikke slaghullerne 
repareres nu, vil skaderne hurtigt blive større og fordyre reparationsarbejdet betragteligt. 
Stine skriver til kommunen og fortæller om vores initiativ og opfordrer kommunen til 
samtidigt at reparere slaghuller også på deres vejstykke ved skoven. 
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5. Bjørns punkter (stilleveje, legeplads, sommerfest mv.) 
 
Bjørn har allerede undersøgt priser for skilte med teksten ’Legende børn’ til de tre stikveje. 
Bestyrelsen bakker op om initiativet, som medfører en udgift på ca. 2500 kr. 
Disse skilte kombineret med etablering af vejbump vil at andet lige medvirke til at vejene 
bliver stilleveje, så farten sænkes på biltrafikken, og  området bliver mere børnevenligt. Da 
Færøvej har sådanne bump, forhører Stine sig om priser hos dem. Desuden inviteres Jørgen 
Sterner med til kommende bestyrelsesmøde, da det var ham, der i sin tid var initiativtager til 
bumpene på Egegaardsvej. 
 
Louisa, Birgitte og Bjørn har holdt et forberedelsesmøde forud for mødet den 30/5 med 
borgmesteren om etablering af legeredskaber på Egegaardsparken. 
 
Bjørn undersøger mulighederne for forplejning ved sommerfesten den 19/8 via en lejet food 
truck, fx en pølsevogn, pizzavogn eller andet. Det vil koste min 75 kr. pr. deltager. At afvikle 
festens forplejningsdel på denne måde vil gøre arrangementet meget enklere for den 
kommende festgruppe. På mødet var der enighed om, at man sagtens kan opkræve 100 kr. pr 
festdeltager, evt. det halve for børn. Kommunen skal søges om tilladelse. 
Kommende bestyrelsesmøde har udelukkende dette emne på programmet.  Bjørn undersøger 
inden da forskellige muligheder, herunder priser. 
  

6. Henvendelser fra beboere 
 
Henrik (Fynsvej 1) har sendt bestyrelsen et spørgsmål om regler vedr. placering af hæk. Lars har svaret 
ved at fremsende materiale. 
Per (Sjællandsvej 9) har, foranlediget af det nyligt udsendte orienteringsbrev om bl.a. bestyrelsens rolle 
i konfliktsager,  advaret bestyrelsen mod at søge at mægle i hegnssager. Birgitte vil takke Per for 
henvendelsen og fortælle, at hegnssager ikke har indgået og ikke vil  indgå, men  spørger, om Per 
eventuelt kan henvise til et link til en brochure, der kan lægges på foreningens hjemmeside.  Et link til 
Bolius’ hjemmeside er også en god idé. 
 

7. Sommermiddag for aktive 
 
I lighed med tidligere vil bestyrelsen gerne holde en lille sommerfest for de omkring 20 beboere, der 
yder en indsats i vores forening ved. fx sommerfest, fastelavnsfest, legetingsudvalg, affaldsindsamling 
m.v.  
Birgitte har undersøgt forskellige muligheder (Høkeren, Birk), som er forholdsvis dyre. 
MEN Johanna kunne oplyse, at Gitta og Jørgen Sterner gerne igen stiller deres udestue og have på 
Islandsvej til rådighed for et sådant arrangement, når blot maden bestilles udefra, og alle selv 
medbringer drikkevarer. Dette tilbud tog bestyrelsen imod med kyshånd, da middagen derved både 
bliver billigere, dagen mere hyggelig og mere børnevenlig. Eventuelt kan der skaffes tapas fra Føtex, 
men det er der god tid til at planlægge, idet der bl.a. skal tages hensyn til, at ikke alle spiser kød.  
Datoen er fastsat til søndag den 17. september med sen frokost kl. 14. 
 

8. Hjertestarterudvalg 
 
Der er intet sket i udvalget i mere end et år. Naboforeningerne har efterlyst handling. Dan fra       
Egegaardsvej bedes tage initiativ til at indkalde til møde i udvalget.   
 

9. Næste møde 
Næste møde holdes ons. den 14/6 kl. 19.30 hos Bjørn.  
Emnet er udelukkende sommerfesten den 19/8. 


